

ΕΛΑΒΑ ΒΡΑΜΜΑ ΣΟΥ (8ος 09)

Μέσο: ΠΡΩΤΟ ΘΕΜΑ_VOTRE BEAUTE

Ημ. Έκδοσης: . . . 19/7/2009 Ημ. Αποδελτίωσης: . . 21/7/2009

Σελίδα: 150

Innews AE - The science of information - <http://www.innews.gr>



BEAUTE ΟΜΟΡΦΙ

Αφου τα μαλλια μας είναι «νεκρά», γιατι χρειαζονται αντιλιακη προστασια:

Πράγματι, τα μαλλια δεν θα ξαναζωντανέψουν αν τους βάλουμε αντιλιακο! Κάθε φορά, όμως, που τα βλῆσει ο ήλιος, η κατάσταση τους επιδεινώνεται. Τα συστατικά των αντιλιακών για μαλλιά ουσιαστικά φρονάζουν την «εικόνα» και την υφή των μαλλιών. Όπως, π.χ., το έλαιο λάμπης και προστασίας της L'Oréal Professionnel που δεν ξεβγάζεται, αποτρέπει την αφυδάτωση και κάνει τα μαλλια πιο απαλά και λαμπερά.



Στο εξωτερικό φάσικον καλλυνηκά κατά παραγγελια, ειδικά για το κεας, δερμα. Υπάρχει κάτ τέτοιο και εδω;
Ναι, στο κατάστημα Skin Mood (Κολοκοτρώνη 9-11, Κηφισιά, τηλ. 210-8015485, www.skinmood.com). Εκει θα κάνουν δωρεάν διάγνωση με ειδικές μετρήσεις στο δερμα σας (υγρασία, λιπαρότητα, ελαστικότητα κ.λπ.) και στη συνέχεια η ειδική ομάδα θα επεξεργαστεί τα αποτελέσματα για να αναπτύξει την προσωπική σας συνταγή για τα καλλυνηκά σας (κρέμα προσώπου, ματιών και χειρούμ).

ΕΛΑΒΑ ΓΡΑΜΜΑ ΣΟΥ

Εσύ ρωτάς και η Μαρία απαντάει

ASK FOR MORE

Στείλε μας τις ερωτήσεις σου στο beaute@tctmedia.gr και στο fax 210-6143200

Χρησιμοποιούσα πάντα καλλυνηκά Juvena. Τι αήλαξε τώρα στο προϊόντα της;

Η Juvena αήλαξε... εξωτερικά αήλα και εξωτερικά τις συσκευασίες της. Η σύσταση οήλων των προϊόντων βασίζεται στη διάσημη Skin Nova Technology της μάρκας και σε ένα νέο ειδικό πεπτιδίο. Κι όπως υπονοεί και το φιδι γύρω από την κρέμα, η σύσταση αυτή βοηθάει το δερμα να αναπλήσει τα κυτταρά του μόνο του, να αποκτήσει δηλαδή καινούργιο, φρέσκο δερμα.

Το δερμα μου είναι τόσο ευαίσθητο και προβληματικό, που έχω πάψει να μακιγιάρμαι. Υπάρχει κάτ για μενα;

Δυστυχώς, ένα δερμα που κινιούσαν είναι απρόβλεπτο, και ο κριός αντιμετώπιζάς πρτερεί να είναι ο δερματολόγος σας. Πότως, τα προϊόντα Jane Iredale (αυτά βρείτε σε επιλεγμένα καταστήματα αισθητικής και σε τηλ. 210-6329300) είναι υποαλλεργικά, αντιφλεγμονώδη και περιέχουν ένα βελτιωμένο μείγμα ορυκτών και βιταμινών κρυοσταθμισμένων. Η δ-φουρβίλος της σειράς αντι-aging οήλε με διακεκωμένους πλαστικούς χειρούργους και δερματολόγους για να δηλωκωρηθεί προϊόντα μακιγιάζ που καλλυτούν, φρονιάζουν και θεραπεύουν το δερμα, ακόμη και μετά από χειρούργικές επεμβάσεις.

Τα προϊόντα μακιγιάζ που έχω αγοράσει για μενα γράφουν ότι είναι υποαλλεργικά. Δεν μπορούν να είναι; Η Estée Lauder μπορεί και να φανεί Ολοκλήρω τον Ιούλιο ανανεώνει την εικόνα της δημιουργώντας τα νέα Signature Color Station. Όλα τα προϊόντα μακιγιάζ τοποθετούνται με τέτοιο τρόπο ώστε με μια ματιά να βρίσκετε το αγαπημένο σας χρώμα και προϊόν. Μάλιστα, αν βρεθείτε σε κάποιο κατάστημα την ημέρα της τοποθέτησης των νέων «σταθμών», θα κερδίσετε μια μάσκα Estée Lauder!